
Canale interne de comunicare conform procedurii de sistem PS-PLB-27 la nivel D.G.P.L.C.M.B. 

 Avertizorul în interes public poate raporta intem orice încălcare a legii utilizând următoarele canale: 

a. în scris, pe suport de hârtie, către persoana desemnată cu implementarea prevederilor Legii 

nr.361/2002. Raportul se introduce într-un plic sigilat cu mențiunea „Raportare privind încălcări 

ale legii". În situația în care se transmite pnn Registratura Generală, acesta nu va fi deschis și se va 

înregistra prin aplicare pe plic a numărului de înregistrare, urmând a fi direcționat către 

responsabilul cu cu implementarea prevederilor Legii nr.361/2002. 

b. în format electronic, la adresa avertizorintegritate@plmb.ro; adresa de e-mail va fi 

gestionată de către responsabilul cu cu implementarea prevederilor Legii nr.361/2002. 

c.  în format electronic on line, la adresa web dedicată, prin utilizarea formularului prevăzut 

în anexa 2 ’’Formular de raportare privind încălcări ale legii”. 

d. prin întâlnire față in față, la cererea avertizorului în interes public. în această situație se va 

întocmi un proces-verbal de consemnare, conform Anexei 1 - Proces verbal de consemnare a 

raportării, sub rezerva consimțământului avertizorului în interes public. Avertizorului în interes 

public are posibilitatea de a verifica, de a rectifica și de a-și exprima acordul cu privire la Procesul-

verbal de consemnare a raportării, prin semnarea acestuia. În cazul în care avertizorul în interes 

public nu iși exprimă consimțământul pentru transcrierea raportării, acesta este îndrumat să 

raporteze în scris, pe suport hârtie sau în format electronic. 

e. telefonic, la numărul dedicat care este alocat persoanei responsabile cu cu implementarea 

prevederilor Legii nr.361/2002. În această situație se va înregistra conversația într-o formă durabilă 

și accesibilă, sub rezerva consimțământului avertizorului în interes public. În cazul în care 

avertizorul în interes public nu își exprimă consimțământul pentru înregistrarea conversației, acesta 

este îndrumat să raporteze în scris, pe suport hârtie sau în format electronic. Modalitatea de preluare 

a raportării avertizorului în interes public prin înregistrarea convorbirii telefonice va fi asigurată de 

DGPLCMB sub rezerva perfectării din punct de vedere tehnic a mijloacelor necesare. 

 


